

ВІДОМОСТІ

**про показники доступності закладу освіти, забезпечення освітньої діяльності за певним рівнем повної загальної середньої освіти, необхідного для виконання державного стандарту освіти відповідного рівня
Коледжу ракетно-космічного машинобудування
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара**

На виконання вимог Плану заходів з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 року 1393-р. Відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 14.06.2013р. №768 «Про затвердження плану заходів щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі дітей-інвалідів», інструктивного листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 18.05.2012 р. № 1-9-384 «Організація навчально-виховного процесу в умовах інклюзивного навчання» в коледжі розроблено перелік заходів щодо створення умов для навчання осіб з особливими освітніми потребами.

Для забезпечення безперешкодного доступу до будівель та споруд входи до навчальних корпусів обладнані пандусами, що забезпечують підйом осіб з інвалідністю, «чорних хід» з двору має низьку підлогу для забезпечення пересування осіб на інвалідних візках. Облаштовані місця для транспорту інвалідів на відкритій частині території біля навчального та лабораторного корпусів коледжу. Двері корпусів забезпечені затримкою автоматичного зачинення дверей. Підготовлені приміщення для організації навчальних аудиторій на перших поверхах корпусів.

Для забезпечення належних умов та доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп до приміщень закладу освіти, виконано фінансово-економічні розрахунки щодо необхідних коштів для проведення відповідних робіт. Адже виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року є одним з пріоритетних напрямків розвитку коледжу і носить системний характер, задля задоволення спеціальних потреб кожного студента під час освітнього процесу.

На даний момент у коледжі не навчаються студенти, які відносяться до маломобільних груп населення, у тому числі з інвалідністю, з порушення зору, слуху та опорно-рухового апарата.

Директор коледжу



О.М. Романовський